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Vypočítej polovinu z daného čísla:   Polovinu z daného čísla vypočítáme tak, že číslo 
dělíme :2.

Polovina ze 4   4 : 2 = 2
Polovina z 10 ________
Polovina z 8 ________
Polovina ze 16 ________
Polovina z 20 ________
Polovina ze 6 ________
Polovina ze 2 ________
Polovina z 18 ________
Polovina z 12 ________
Polovina ze 14 ________

Tomáš snědl polovinu jahod:
Kolik snědl jahod?

Lenka snědla polovinu jablek:
Kolik snědla jablek?

Monika snědla polovinu banánů:
Kolik snědla banánů?

Petr snědl polovinu bonbónů:
Kolik snědl bonbónů?
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Vypočítej třetinu z daného čísla:   Třetinu z daného čísla vypočítáme tak, že číslo dělíme 3  
dělíme :3.

Třetina 
z 9 je __.

Třetina z 12   12 : 3 =  ___
Třetina z 30 _______  ___
Třetina z 9 _______  ___
Třetina z 15 _______  ___
Třetina z 21 _______  ___
Třetina ze 6 _______  ___
Třetina ze 3 _______  ___
Třetina z 18 _______  ___
Třetina z 27 _______  ___
Třetina z 24 _______  ___

Třetina 
z 18 je __.

Třetina 
z 30 je __.

Třetina
z 12 je __. Třetina

ze 6 je __. Třetina
z 15 je __.
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Vypočítej čtvrtinu z daného čísla:   Čtvrtinu z daného čísla vypočítáme tak, že číslo  dělíme 4
dělíme :4.

Čtvrtina ze 4   4 : 4 = 1
Čtvrtina z 12 ________
Čtvrtina z 8 ________
Čtvrtina z 16 ________
Čtvrtina z 20 ________
Čtvrtina ze 40 ________
Čtvrtina z 24 ________
Čtvrtina z 32 ________
Čtvrtina z 28 ________
Čtvrtina z 36 ________

Čtvrtina 
ze 4 je __. Čtvrtina 

z 16 je __.

Čtvrtina 
z 32 je __.

Čtvrtina 
z 12 je __.



VY_32_INOVACE_15.notebook

5

September 24, 2012

Slovní úlohy:
V košíku bylo 12 jahod. Lenka 
snědla 1 polovinu jahod. Kolik 
jahod Lenka snědla?

V košíku bylo 12 jablek. Maminka 
použila 1 třetinu jablek na koláč. 
Kolik jablek použila na koláč?

Zápis:
jablek __
maminka použila 1 _______
použila __

Výpočet: x = _______
x = _______

Odpověď:

________________________
________________________

 

Zápis:
jahod __
Lenka snědla 1 _______
snědla __

Výpočet: x = _______
x = _______

Odpověď:

______________________
______________________ 
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Filip měl za úkol vypočítat 20 příkladů. 
Vypočítal už 1 čtvrtinu. Kolik příkladů 
už vypočítal?

16 : 4 = __
 3 . 3 = __
10 . 2 = __
28 : 4 = __
 7 . 3 = __

32 : 4 = __
 8 . 3 = __
10 . 4 = __
12 : 4 = __
 6 . 3 = __

24 : 4 = __
 3 . 2 = __
10 . 3 = __
36 : 4 = __
 5 . 3 = __

 40 : 4 = __
  2 . 3 = __
  8 . 2 = __
  8 : 4 = __
  1 . 3 = __

Zápis:
příkladů ___
vypočítal       1 __________
vypočítal ___

Výpočet:  X = _________
X = _________

Odpověď:

__________________________________________________
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